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Ata da Sexagésima Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 
Legislativo da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e dezesseis. Ao primeiro dia do mês de 
Novembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 
reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto 
Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidênciadovereador João Bastos Rodrigues, 
vice presidente o vereador Manoel Cordovil Diniz, primeiro secretário o vereador Isaac Rodrigues 
Dias e segundo secretario o vereador Antonio Lopes de Sousa. Presidente, invocando o preceito 
regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos 
senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonio Lopes de Sousa, Iamax Prado 
Custodio, Isaac Rodrigues Dias, João Bastos Rodrigues, João Paulo Meister, Manoel Cordovil 
Diniz, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manuel Diomar Figueira Santos, Maria de Almeida 
Silva, Nicodemos Alves de Aguiar, Orismar Pereira Gomes e Wescley Silva Aguiar. Havendo 
número legal de vereadores o presidente solicitou ao vereador Iamax Prado Custodio que efetuasse a 
leitura de um trecho da Bíblia Sagrada.PEQUENO EXPEDIENTE: 
Oficionº784/2016GAB/INCRA/SR(30)Santarém/PA – Notificação de repasse de recursos de 
convenio em referencia ao processo 54501.002873/2013-68 Convenio 798348/2013. Projeto de Decreto 
Legislativo nº 004/2016 de autoria do vereador Manuel Diomar Santos Figueira, “Dispõe sobre a outorga 
de titulo de cidadã Itaitubense a senhora Antonia Lemos Gurgel, como reconhecimento aos relevantes 
serviços prestados ao municipio de Itaituba”. Projeto enviado a sala de comissões para analise e parecer. 
Projeto de Resolução nº 012/2016, de iniciativa do vereador João bastos Rodrigues, abre credito adicional 
suplementar ao vigente orçamento da Câmara Municipal de Itaituba, no valor de R$ 41.000,00 (quarenta 
e um mil reais) para reforço e dotação orçamentaria. Projeto enviado a sala de comissões para analise e 
parecer.Projeto de Resolução nº 013/2016, de iniciativa do vereador João bastos Rodrigues, abre credito 
adicional suplementar ao vigente orçamento da Câmara Municipal de Itaituba, no valor de R$ 15.000,00 
(quinze mil reais) para reforço e dotação orçamentaria. Projeto enviado a sala de comissões para analise 
e parecer.Projeto de Resolução nº 014/2016, de iniciativa do vereador João bastos Rodrigues, abre 
credito adicional suplementar ao vigente orçamento da Câmara Municipal de Itaituba, no valor de R$ 
17.000,00 (dezessete mil reais) para reforço e dotação orçamentaria. Projeto enviado a sala de comissões 
para analise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE:Usou da palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos 
Santos, falando sobre a liberação de recursos para recuperação da estrada da comunidade Ipiranga, onde 
este poder recebeu documento de notificação. O vereador ressaltou que o trabalho não foi efeito e este 
poder não tinha que ficar quieto. Continuando o vereador falou sobre e a suspenção das aulas da ETEPA 
por não ter transporte escolar. Sugeriu aos alunos presentes em plenário que fizesse a denuncia ao 
Ministério Público, pois eles não poderiam ser penalizados, quando se finalizava o período letivo. Mostrou-
se solidário aos servidores do município que foram demitidos, onde alguns órgãos estão sem 
atendimento. Citou que a energia do aeroporto Municipal foi cortada. O edil denunciou a liberação por 
parte da SEMMA de uma licença de operação auma empresa que ainda não está em funcionamento. Com 
a palavra o vereador Manoel Cordovil Diniz, falando sobre a situação do município, dizendo que a prefeita 
estava tentando deixar as contas em dia, do contrário em poderia ser penalizada enesse momento se 
observa a habilidade dos técnicos em sanar os problemas para fechar as contas. Continuando o vereador 
falou sobre as dificuldades para se chegar em Miritituba com o seca do rio Tapajos. Falou da importância 
da Comunidade de Forlândia, onde teve uma grande participação na economia do Brasil com a grande 
extração de seringa. Finalizando o vereador falou sobre uma empresa de colocação de lajotas. Com a 
palavra o vereador Isaac Dias falou sobre a Etepa, dizendo que a mesma acumula uma série de 
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problemas, entre eles a matricula, que é informada no censo como se fosse aluno de zona rural, fato este 
que implica na liberação de recursos para o transporte dos alunos. Continuando o vereador teceu 
comentários sobre a greve dos indígenas e a participação dos caminhoneiros nesta casa, acrescentando 
que o povo paraense deveria se valorizar mais e não permitir que pessoas de outras regiões ditar ordens 
aqui.  Prosseguindo usou da palavra o vereador Iamax Prado, lamento a falta de coleta de lixo na cidade, 
trazendo uma série de transtorno para a população. O Edil falou sobre a exoneração de servidores, 
citando como exemplo os médicos. Disse que o povo não poderia ser penalizado dessa forma, o serviço 
essencial e básico deveria ser mantido. Disse que este poderdeveria pedir uma intervenção dos recursos 
públicos e a justiça pudesse administrar, a fim que as atividades básicas fossem asseguradas. Disse que o 
povo não poderia pagar pela irresponsabilidade da administração municipal. Ainda faltavam 60 dias para 
finalização do mandato. Não se poderia permitir fatos dessa natureza. ORDEM DO DIA:Não houve 
requerimentos ou moções a serem lidos. Não havendo mais matérias a tratar, o presidente deu por 
encerrada a sessão e, para constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e 
votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, Isaac Rodrigues 
Dias,....................................................,primeirosecretárioa subscrevi e assino. 

João Bastos Rodrigues 
Presidente 

Antonio Lopes de Sousa 
2ºSecretário 


